



## ERRATA

Na 3ª Ata da Sessão correspondente à Concorrência Pública 01/2016, onde se lê no preâmbulo:

**ATA DA SESSÃO PÚBLICA  
RECEBIMENTO DE ENVELOPES  
CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. 04/2016**

**Leia-se:**

**ATA DA SESSÃO PÚBLICA  
RECEBIMENTO DE ENVELOPES  
CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. 01/2016**

Várzea Grande-MT, 24 de agosto de 2016.

  
**Landolfo L. Vilela Garcia**  
Presidente da Comissão de Licitação